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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM USO
SUSTENTÁVEL DE RECURSOS NATURAIS (PPgUSRN) DO CAMPUS NATAL-CENTRAL DO INSTITUTO

FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

1)   Informes Encaminhamentos

A Coordenadora Sheyla Lucena, deu as boas-
vindas e informou sobre a necessidade de se
realizar esta reunião. O motivo está na necessidade
de analisar e tomar as devidas providências para
assuntos relevantes ao PPgUSRN.

A coordenadora ainda salientou a necessidade de
uma reunião do colegiado de forma presencial, afim
de estreitar laços entre os docentes.

- Não houve.

2. Proposta de Doutorado em Rede Encaminhamentos



A Coordenadora Sheyla Lucena, iniciou a pauta
explanando sobre a proposta de doutorado em
rede, que também já está prevista no PDI
2019/2026.

O colegiado indicará um nome para compor a
comissão representando o IFRN, para construção
da APCN.

O professor Jean Leite explanou a importância do
Doutorado, bem como um gás maior com a entrada
de novos docentes no mestrado e se colocou à
disposição para compor a comissão.

A Coordenadora Sheyla cita ainda uma
possibilidade de aproximação com o PRODEMA,
onde o professor Júlio Navoni faz parte.

O Professor Jean Leite foi o nome colocado para
compor essa comissão para representar o IFRN
para a construção da APCN.

A Coordenadora colocou o tema em votação, o qual
foi aprovado por unanimidade.

- Por Unanimidade.

3. Edital de Professor Visitante – Banca Encaminhamentos

A Coordenadora Sheyla Lucena, iniciou a pauta
apresentando a necessidade de indicação de
docentes do mestrado para compor uma banca de
avaliação para o edital de professor visitante.

Os docentes da banca precisam ser da linha de
Saneamento, os nomes apresentados foram:
Dayana Torres, Sheyla Lucena, Rômulo e como
suplente João Teixeira.

A Coordenadora colocou o tema em votação, o qual
foi aprovado por unanimidade.

- Por Unanimidade.

4. Prazos de marcação de Defesa e Qualificação Encaminhamentos

A Coordenadora Sheyla Lucena, iniciou a pauta
solicitando que os Docentes enviem a solicitação de
Defesa e Qualificação com antecedência de dois
dias uteis, para que aja tempo hábil para a
publicização e criação de ata do Discente.

- Não Houve.

5. Trancamento de Disciplina - Discente Encaminhamentos

A Coordenadora Sheyla Lucena, iniciou a pauta
apresentando a solicitação de trancamento da
disciplina de Tratamento de Aguas e Esgotos do
Discente Luan Rocha.

- Por Unanimidade.
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A Professora da referida disciplina Dayana Torres,
explanou que o aluno cumpre os 24 créditos
necessários para a defesa de mestrado, mesmo
trancando a disciplina. 

A Coordenadora colocou o tema em votação, o qual
foi aprovado por unanimidade.

6. Licença Maternidade – Discente Encaminhamentos

A Coordenadora Sheyla Lucena, iniciou a pauta
apresentando que a Discente Natalia entrou em
contato com as Coordenação do Mestrado,
demonstrando que irá solicitar licença por motivos
de gravidez. A mesma foi instruída a procurar a
Pedagogia do campus para os devidos trâmites.

- Não Houve.

7. Bolsa Apoio Técnico/Administrativo Encaminhamentos

A Coordenadora Sheyla Lucena, iniciou a pauta
discorrendo sobre um recurso a ser utilizado em
apoio técnico/administrativo, através da contratação
de um bolsista para trabalhar nas demandas da
coordenação do mestrado.

A coordenação está fazendo uma seleção para esta
vaga.

- Não Houve.

ENCAMINHAMENTOS FINAIS

Às quinze horas e vinte minutos, não havendo nada mais a tratar, foi encerrada a reunião, da
qual eu, Romildo Pereira de Melo, lavrei a presente ata, que, depois de aprovada, será assinada
por mim e pelos membros presentes à reunião. Natal (RN), 25 de maio de 2022.
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